

ШИЛКИНСКАЯ ПРАВДА

РАЙОННАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



Газета основана 23 июля 1932 года
Выходит по вторникам и пятницам
www.shilk-pravda.ru

№ 79 (8616)

Вторник,
1 октября 2013 г.

● 1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

ВСЕМЕРНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ НАШИМ ВЕТЕРАНАМ

В первые дни октября во всем мире чествуют пожилых людей: бабушек и дедушек, мам и пап. В Шилкинском районе каждый четвертый житель имеет пенсионное удостоверение. И очень важно, чтобы ни один из них не был забыт родственниками или в трудовых коллективах, где они работали или продолжают работать.

Ветераны войны и труда всей своей жизнью заслужили право на свое чествование в теплом семейном кругу или в торжественной обстановке в коллективах предприятий, организаций, учреждений. Пожилые люди не только десятилетиями укрепляли экономику страны, занимались добросовестно другим трудом, но и защищали Родину в годы суровых испытаний. И сегодня многие ветераны не сидят по домам, а активно занимаются общественными делами, передают молодежи свой богатый производственный опыт, делятся добротой и житейской мудростью.

На любви и памяти старших держится каждая семья, так как они объединяют жизнь поколений в одну непрерывную цепь...

Мы искренне, от всего сердца поздравляем пожилых людей с всенародным праздником! Желаем вам, дорогие, счастья и понимания в семьях, ежедневной теплоты и радости, крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Д. А. ПЛЯСКИН,
глава муниципального района
«Шилкинский район»

Н. В. БОРОДИН,
председатель Совета
муниципального района

Я. И. СУХИХ,
председатель районного
Совета ветеранов

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

От всей души поздравляем вас с теплым и сердечным праздником - Днем пожилого человека!

Эта дата - напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам - нашим отцам и материам, ветеранам войны, труда, пенсионерам, пожилым жителям города - за вклад в развитие нашего города, за

С. Н. СИВОЛАП,
глава городского
поселения "Шилкинское"

Г. С. КОЛЕСНИКОВА,
председатель Совета городского
поселения "Шилкинское"

многолетний добросовестный труд, наконец, за ваш опыт, доброту и мудрость!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви! И пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас.

Депутаты решили...

26 сентября в Шилке состоялось очередное заседание Совета муниципального района.

Депутаты рассмотрели семь вопросов, внесенных в повестку дня. По первому вопросу о внесении изменений в Устав муниципального района "Шилкинский район" с комментариями выступила руководитель аппарата Совета Т.А. Арапина. Её предложение были приняты в решении сессии.

Народные избранники приняли к сведению информацию председателя комитета по финансам администрации района Е.А. Конаковой об исполнении бюджета района за первое полугодие, принял во внимание сообщения по данному вопросу председателя контрольно-счетной палаты Совета Н.А. Бочковой.

Оживленную полемику депутатов

и присутствующих вызвала информация председателя комитета администрации района по муниципальному имуществу и земельным отношениям И.В. Зобиной об установлении базового размера арендной платы на 2014 год. Предполагалось увеличить её на 9,6 процента (до 8 руб. за 1 кв. м в месяц). После непродолжительных прений депутаты подняли планку арендной платы до 10 рублей, что и подтвердили своим решением.

Затем был утвержден прогнозный план приватизации муниципального имущества на следующий год. В соответствии с районной программой предполагается в доход бюджета получить 220 тыс. рублей от реализации двух объектов - пустующего варочного цеха бывшего Первомайского пищекомбината и бывшего магазина в с. Митрофаново.

Депутаты приняли решение о согласии на полную или частичную замену дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности района дополнительными нормативами отчислений в бюджет от налога на доход физических лиц.

Далее было принято решение о создании с января 2014 года дорожного фонда муниципального района и утверждено положение о нем.

По последнему вопросу повестки дня депутаты дали согласие на обмен имущества администрации района. По предложению комитета сельского хозяйства (Р.С. Камалеев) было решено реализовать 12 лошадей районной конюшни для приобретения дизельного топлива, овса на корм лошадей и сбруи.

На районной планёрке

Уже вошло в практику ежемесячное проведение планерных совещаний с главами поселений, руководителями предприятий, учреждений и организаций, структурных подразделений.

Сентябрьскую планерку в зале заседаний администрации, как обычно, проводил глава района Д.А. Пляскин. Он кратко охарактеризовал общественно-политическую обстановку в крае и на местах, ознакомил присутствующих с результатами прошедших выборов, говорил о проблемах экономического характера, о реализации федеральных законов, участии района в различных программах.

В ходе совещания глава района сделал акцент на решение трех кардинальных задач: первая - передача в муниципальную собственность земель в границах ОПХ "Ононское" (судебные тяжбы по данному вопросу продолжаются уже не первый год), второе - дальнейшая судьба и перспективы Первомайской ТЭЦ, которая сегодня функционирует во многом благодаря финансовой поддержке краевого бюджета, третья - проблемы поселка Холбона, где градообразующее предприятие Восточные электросети намерено сбросить на

администрацию поселения все объекты, связанные с жизнеобеспечением населения.

Глава предоставил слово для доклада начальнику управления инвестиционной политики и развития инфраструктуры С.В. Сверкунову, который свое выступление посвятил ходу подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону, о работах, выполняемых в районе на средства дорожного фонда. Главы поселений, обеспокоенные состоянием разбитых до крайности местных дорог, задавали один вопрос: когда же государство будет выделять средства на их восстановление и ремонт?

Начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации района А.Н. Комогорцев призвал собравшихся руководителей совместно работать по предупреждению и ликвидации аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения населения. Главам поселений он настойчиво рекомендовал провести осеннюю перепашку минерализованных полос, чтобы обеспечить пожарную безопасность объектов в весенний период. Кстати, глава района Д.А. Пляскин заверил глав поселений в том, что средства, затраченные на опашку насе-

ленных пунктов, будут компенсированы в январе 2014 года.

Три вопроса подняла в своем выступлении на совещании первый заместитель руководителя администрации района Т.А. Сиволап. Это незамедлительно воспользоваться возможностью использования имеющихся федеральных средств для участия в программе "Доступная среда" для людей с ограниченными возможностями. В противном случае через два года на эти цели придется тратить средства поселений.

Второй вопрос - осенний призыв молодежи на военную службу. Нынче Шилкинскому району предстоит взять "под ружье" 119 человек. Задача трудновыполнимая, поэтому без активной помощи низовых властей она не решится.

И третий вопрос - организация массовой осенней уборки города, поселков и сёл. На эту работу важно поднять не только производственные коллективы, но и все трудоспособное население.

М. СУЛТАНОВ,
специалист районной
администрации
по связям
с общественностью

же прием граждан в отделении Сбербанка г. Шилки, где основная масса получила 317 уведомлений на уплату имущественных налогов. Первым налогоплательщиком, который получил уведомление, был управляющий отделением Сбербанка С.Н. Савченко.

В период акции всего было вручено 758 уведомлений на уплату имущественных налогов, в том числе 323 в ТОРМ Могочинского района.

Межрайонная ИФНС России №7 по Забайкальскому краю

Вниманию читателей!

В редакционном пункте подписки с 1 октября подписьная стоимость на газету "Шилкинская правда" на первое полугодие 2014 г. составляет:
- для всех подписчиков - 282 рубля (47 рублей за 1 месяц);

- для пенсионеров - 210 рублей (35 рублей за 1 месяц);
- с курьерской доставкой в организации и учреждения - 300 рублей (50 рублей за 1 месяц);
- электронная версия газеты - 300 рублей (50 рублей за 1 месяц).

Мы ждём вас в редакции
по адресу: ул. Ленина, 130.



Фото из архива налоговой инспекции